



Razdvojeni računi

Eko Moslavina d.o.o. preuzela je djelatnost odvoza i zbrinjavanja otpada



Moslavina d.o.o. od 1. srpnja, sukladno zakonu, građanima pruža isključivo vodne usluge opskrbe pitkom vodom i odvodnje i pročišćavanja otpadnih vodana na području Grada Kutine, Grada Popovače i Općine Velika Ludina. Nova tvrtka Eko Moslavina d.o.o. preuzela je uslugu odvoza i zbrinjavanja otpada na istom području.

Prve razdvojene račune za vodu i odvoz otpada građani su dobili u kolovozu za mjesec srpanj. Nova tvrtka nastala je izdvajanjem djelatnosti iz tvrtke Moslavina d.o.o. Građani su tako u kolovozu dobiti poseban račun za vodu od Moslavine d.o.o. i poseban račun za otpad od Eko Moslavine d.o.o..

Građani nemaju nikakvih dodatnih obaveza uslijed razdvajanja djelatnosti. Mijo Šepak, direktor Moslavine d.o.o. koji do imenovanja Uprave volonterski obavlja funkciju direktora u Eko Moslavini d.o.o. ističe kako se za građane ništa ne mijenja.



„Nastojali smo da građani ne primjete organizacijsku promjenu i da zadržimo stare navike i razinu usluge u obje djelatnosti. Potrošači će samo dobivati razdvojene račune za vodu i komunalni otpad, to je jedina promjena. Račune će moći platiti na blagajni Moslavine d.o.o. na Trgu Kralja Tomislava, a tu je otvorena i blagajna Eko Moslavina d.o.o. te na svim drugim mjestima kao i do sada.“



Razina usluga bit će podignuta na višu razinu, jer fokusiranje na samo jednu djelatnost u svakoj tvrtki omogućuje unapređenje svih procesa.

Moslavina d.o.o. nastavlja obavljati djelatnosti proizvodnje i distribucije pitke vode te odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. „Tako su stvoreni uvjeti za daljnji razvoj i regionalno povezivanje.“, istaknuo je M. Šepak. „Moslavina d.o.o. zadovoljila je uvjete i sada u okviru svoje samo jedne djelatnosti prema EU fondovima može kandidirati svoje gotove projekte vodnih građevina što podrazumijeva distribuciju i opskrbu pitkom vodom, kao i brigu o kanalizacijskim sustavima i budućim uređajem za pročišćavanje otpadnih voda. Važno je i što se djelatnost može okrupnjavati kao što je i zamišljeno Zakonom o vodama.“

Moslavina d.o.o. godišnje distribuira oko 1,4 mil. m³ vode. Moslavina d.o.o. završetkom procesa razdvajanja djelatnosti potpuno je spremna za kandidiranje gotovih projekata prema EU fondovima.

VODA I PRIJEVOZ VODE s cisternom Moslavine d.o.o. s 9 m³ pitke vode

(moguće su i kupnje vode u količinama manjim od 9m³)



VEĆ OD 275,48 kn



Za narudžbu molimo osobno doći u Komercijalu:

Moslavina d.o.o.

Zagrebačka 1, Kutina

Informacije na tel: 044/691-420

ČPP Hoće li poskupjeti usluge i gdje se mogu žaliti na račun? Cijene opskrbe pitkom vodom vode, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i usluge odvoza i zbrinjavanja otpada ne mijenjaju se, ostaju iste. Moslavina d.o.o. ostaje na postojećoj lokaciji Zagrebačka 1, Kutina dok se Eko Moslavina d.o.o. seli na lokaciju Trg kralja Tomislava 10/1

Novi tel. brojevi **Eko Moslavine d.o.o.** su (044) 659-030 te fax: (044) 659-031. Ostale informacije mogu se vidjeti na internetskoj adresi www.eko-moslavina.hr **Moslavina d.o.o.** zadržava postojeće kontakt brojeve telefona (044) 691-411 te postojeću web stranicu www.moslavina-kutina.hr.

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr